BAPUAHT 1 KOMITBIOTEPHOE MO/JIEJIMPOBAHUE U I'PAD®UKA -2022 11 xmacc

Pemenne Bapuanra Nel (MaremaTnka - 11 kiacc)

1. Haiiaute MUIUTHOHHYIO IIHQPY MMOCIIE 3aMTOM B AECATHUHOM 3amucH apoou 3/41.

(10 6amnoB)

Pemenne. Hanmenbiiee 1emnoe yucio u3 ACBITOK B IECATHYHON (opMe 3amucH, nensnieecs Ha 41,
310 99999, 99999 = 41 - 2439. Torna

L . —7317-105(1+ 10541070 41075 4 ...) =
41 99999 10°-1 10 1-10

0,073170731707317 ... Uckomas rudpa mocnenssst B 200000-m nmepuoze. Dto uudpa 7.

OrtBer: 7.

2. Jlanbl BepmuHbI IpaBwiibHOTO 100-yronpauka A4, A;, Az, ..., A19o- CKOTBKHMHU CTIOCOOAMH U3 HUX
MOYKHO BBIOpATh TPH BEPIIMHBI, 00Pa3yIOIIUE TYIOYTOIbHBIH TpeyronbHUK? (10 6amios)

Pemenue. [IycTs BeplInHbI 3aHyMEPOBAHBI 110 YaCOBOM CTPEIIKE.

O0603Ha4nM BBIOpaHHBIE BEPIIMHBI 110 4acoBok cTpeinke K, L, M, w

npuueM yron KLM rynoit. Ecnmu K = A, L = A, M = A,,, TO

a=4KLM=%f:(100—(m—k))>90°, 0<m-—k < 50.

Paznocte m — k cumraercs mo moxmyito 100

(manpumep, 15 — 70| 04100 = 45)-

[TocunTaem uncio cnoco6oB BeIOpaTh Bepiuusl K, L, M.
Cnauana onaum u3 100 crioco6oB BeiOepem Bepinny K. 3atem BeIOEpeM JT00bBIE 1BE M3 BEPIINH
A1) Axs2s ooy Ak 429 (HOMEpa TOUCK cunTaroTcs mo Moayiiro 100). M3 atux Bepiiua OimxHsst kK K
oyner L, nanbuss — M. Urak, umeem 100 - C5o = 100 - 49 - 24 = 117600.

OtBer: 117600.

3. HaiinuTe Bce 3HaUeHUS MapaMeTpa &, TPy KOTOPHIX YpaBHEHUE

4asin®t +4a(1+2v2)cost —4(a— 1) sint —5a+2

=4a
2v/2 cost —sint
HUMEET POBHO JIBa pa3NyHbIX penieHus B uatepsaie (0; m/2). (12 6annoB.)

Pemenne. [Tycts x = cost, y = sint, x2 + y?> = 1,x € (0; 1), y € (0;1). Torga ypaBHenue Oyaer
HUMCETH BU
4ay? +4a(1+2vV2)x —4(a— 1)y —5a + 2 _ .
2V2x —y -
4ay? + 4a(1+2V2)x — 4(a — 1)y — 5a + 2 = 4a2V2x — 4ay,
4ay?® +4ax +4y —5a+2 =0, 2V2x —y # 0.
B utore nmeem cucremy:
4ay? + 4ax + 4y —5a+2 =0, 4y = 4ax? — 4ax + a — 2,
2\/§x—y¢0, = y # 2\/§x, N
x*+y?=1x€(0;1),y € (0; 1). x?+vy%2=1,x€(0;1),y € (0; 1).

)
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( )2 1
y=a (x - E) 5 y=a(x-0,5)-0,5

y # 2\/§x,
x2+y2=1,x€ (0;1),y € (0; 1).

Haiinem 3HaueHue mapameTpa a, mpu KOTOpOM napadoia

1\2 1
y=a (x - —) — - IIPOXOJIUT Yepe3 TOUKy (0; 1).

2 . : ;
=] - 0.s 1
a 1 |
Nmeem 1 = ST a= 6. ITockonbky mapabomna U
1-0.5
. 1
CUMMCTpHUYHA OTHOCHUTECIIBHO IIPAMOU X = E, TO ABa

Pa3IMYHBIX pelIeHusl cucreMa OyJIeT UMEeTh Ipu a > 6,
KpOMe cityyasi, Korja nmapadosa mpoieT yepe3 TOUKy

TepeceueH s OKPYKHOCTH U PAMOit ¥y = 2+/2x.

. y = 2v/2x, 1 22 o
Haiinem pemenue cucrembl ) ) Nmeem x = =,y = —. Halinem
x“+y-=1,x€(0;1),y € (0;1). 3 3

2
1 1
3HauYEHUE MapameTpa a, Mpu KOTOpoM Mapadbonay = a (x - E) —  TIPOXOJIUT Yepe3 TOUKY

2
(1/3 ; 2\/?/3). Perraem ypaBHeHue % =a G — %) — %, a =18 + 24+/2.

OtBer: a € (6; 18 + 24v/2) U (18 + 24+/2; +o)

46. Haitnure yron mexay miockoctsmu BCE u AFE (cm. ycnosue 3anaun 4a). (8 6amwios)

Pemenmne.

£
%

A
y

BBeneM cucremy koopauHar, Kak mokaszaHo Ha pucynke. Torma A = (0;0;0),B = (0;40;0),E =
(20; 10; 20), F = (40; 40; 20), C = (20;30; 0). Umeem  BC = {20; —10;0}, BE = {20; —30; 20},
AE = {20; 10;20}, AF = {40; 40;20}. Hycrs 7 L BC, i L BE, m L AE, m L AF,7 = {a; b; c},
m = {d; e; f}. Torga uMeeM JBE CUCTEMBI TMHENHBIX AITeOpPaMYeCKUX YPABHEHHMIA:

2



BAPUAHT 1 KOMITBIOTEPHOE MOJIEJINPOBAHUE 1 TPAGUKA -2022 11 xmace

20a —10b =0, 20d + 10e + 20f =0, b = 2a,
{ZOa —30b + 20c =0, {40d + 40e + 20f = 0. c = 2a,
KayecTBe BekTopa HopMasu K mockocty BCE mMoxHO BbIOpath BekTop 7 = {1;2;2}. [asa

e=f,

d=-3f/2,
MOHO BBIOPATh BEKTOP 17 = {—3; 2; 2}. Yron Mex 1y INIOCKOCTSMHU PAaBEH YTIIy MEXKLY HOPMAaIAMH
K 3TUM TUIocKocTsM. CrieioBaTenbHO, KOCHHYC UCKOMOTO yTiia @ MOXHO HAalTH 1Mo ¢hopMmyIie

|7-m| 5  5V17
Al 1wl 3v17 51

[l mepBOU CUCTEMBI UMeeM {

BTOpOfI CHUCTEMbI MMeEeM { N B KadeCTB€ BEKTOpAa HOPMaJIM K IIJIOCKOCTH AFE

cosa =

5V17
OTBer: TR



BAPUAHT 2 KOMIIBIOTEPHOE MOJEJIMPOBAHUE U TPAD®UKA -2022 11 xmacc
Pemenne BapuanTa Ne2 (MatemaTnka - 11 kiacc)

1. Haiinute MHIITHOHHYIO 1Py MOCIe 3aIATOol B IecATUUHOH 3amicu apoou 1/41.

(10 6ammoB)

Pemenue. HanmensInee menoe 9uciio U3 AEBATOK B IECATUYHOM (opMe 3amucH, Aersimeecs Ha 41,
910 99999, 99999 = 41 - 2439. Torma

L= A . —2439-1075(14+ 10+ 1070 + 10715 4 ...) =
41 99999 10°-1 10 1-10

0,024390249302439 ... Uckomas rudpa mocienasis B 200000-m nepuopge. Ito uudpa 9.

Ortser: 9.

2. JlaHbl BepIIUHBI TpaBWIbHOTO 120-yronpauka Aq, A;, Az, ..., A120. CKOTBKHMH CIIOCOOAMH U3 HUX
MOYKHO BBIOpaTh TPH BEPIINHBI, 00PA3YIOIIUE TYIOYTOIbHBIH TpeyronbHuk? (10 Oaios)

Pemenne. Ilycth BepiinHbl 3aHyMepOBaHbI IO YACOBOM CTPEJIKE.

O0603Ha4nM BBIOpaHHBIE BEPIIMHBI 110 YacoBo# cTpeinke K, L, M, ’ !

npuueM yroin KLM tynoit. Ecniu K = A, L = A, M = A,,, TO

a=4KLM=%?:(120—(m—k))>90°, 0<m-—k < 60.

Pasnocte m — k cumraercs mo moxyiio 120

(HaHpI/IMep, 15 — 9O|mod120 = 4‘5)

[TocunTaem uucio cnoco6oB BeIOpaTh BepiuHsl K, L, M.
Cuauana onaum u3 120 crioco6oB BeiOepem Bepinny K. 3atem BeIOepeM JTH00bBIE 1BE M3 BEPIINH
Aps1,Axszy ooy Agy59 (HOMEpa TOUEK cunTaroTcst mo Moaysto 120). 3 atux BepimH Ommxass k K
oyner L, nanbuss — M. Urak, umeem 120 - CZy = 120 - 59 - 29 = 205320.

OtBer: 205320.

3. Haiigute Bce 3HaueHMs NapaMeTpa a, IPH KOTOPBIX ypaBHEHUE
4acos?t+4a(2v2—1)cost+4(a— 1) sint + a+2

sint + 2v2cost
MMeeT POBHO JIBa Pa3lIMyYHbIX pelieHus B naTepsaie (—m/2;0). (12 6annoB)

4a

Pemenue. [Tycts x = cost, y = sint, x2 + y2 = 1,x € (0;1), y € (—1;0). Torna ypaBHeHue
OyZeT UMeTh BUJT

4ax? +4a(2V2 - 1)x +4(a— Dy +a+2 _
2v2x +y
4ax? +4a(2V2 — 1)x + 4(a — 1)y + a + 2 = 4a2V2x + 4ay,
4ax? —4ax —4y+a+2=0, 2V2x +y # 0.
B utore numeem cucremy:
4ax® —4ax —4y+a+2=0, 4y = 4ax? —4ax + a + 2,
2V2x + y#+0, = y # —Zﬁx, =
x2+y?2=1,x€ (0;1),y € (—1;0). x2+y?2=1,x€ (0;1),y € (=1;0).

a,
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[ e}

2

1

+_1

2

y F — 2\/§x,
x2+y2=1,x€(0;1),y € (—1;0).

Haiinem 3HaueHue mapameTpa a, mpu KOTOpoM napadoia

1\2 1
y=a (x — E) + 5 IIPOXOZUT Yepes3 TOUKY (0; —1).

Nmeem —1 = %+ %, a = —6. [Tockonbky napabona

o 1
CUMMCTpHUYHA OTHOCHUTECIIBHO IIPAMOU X = E, TO ABa

Pa3IMYHBIX pelIeHus cucreMa OyJIeT UMETh IpHu a < —6,

KpoMe ciIydast, Korja napabosa mpoiier uepe3 TOUKy

TIepeceueH s OKPYKHOCTH U IIPAMOi Yy = —2+/2x.
Haiinem pemienue

y = —Zx/fx,

HNmeem
x?+y2=1,x€(0;1),y € (—1;0).

CI/ICTGMBI{

1 22 .o
X=2,y=—— Haiinem 3naueHue napamerpa a, npu

2
1 1
KOTOpOM Mapabonay = a (x - E) — 5 MPOXO/IUT uepes

TOYKY (1/3 ; —Zﬁ/S). Penraem ypaBHeHue — % =a (

OtBer: a € (—o0; —18 — 244/2) U (—18 — 24/2; —6)

1 1\% 1
E——) +5,a——18—24\/§.

AV

. Los
y=2/2x /\

y=a(x-0,5)"+0,5

2

46. Haitnure yron mexay miockoctsmu BCE u AFE (cm. ycnosue 3anaun 4a). (8 6amwios)

Pemenmne.

-4
&

y

A

BBeneM cucremy KoopauHar, Kak mokaszaHo Ha pucynke. Torma A = (0;0;0),B = (0;40;0),E =

(20;10; 20), F = (40; 40; 20), C = (20; 30; 0). Umeem
2

BC = {20; —10;0}, BE = {20; —30; 20},
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AE = {20; 10;20}, AF = {40; 40;20}. Ilycrs 7 L BC, ## L BE, m L AE, m L AF, % = {a; b; ¢},
m = {d; e; f}. Torga uMeeM JBe CUCTEMBI TMHENHBIX AITeOpPaMYeCKUX YPABHEHHMIA:

{ 20a — 10b = 0, {20d+10e+20f=0, I ) {
20a —30b 4 20c =0, |40d + 40e + 20f = 0. 7 TCPBOM CHCTEMBL MMEEM 9 _ 5, 1 B

KayecTBe BekTopa HopMaau K mockocty BCE Mo)xHO BbIOpaTh BekTOp 7 = {1;2;2}. s
e=f,
d=-3f/2,
MOYHO BBIOpaTh BEKTOP 1 = {—3; 2; 2}. Vron Mex 1y IIIOCKOCTSMHU PABEH YTIIy MEXKLY HOPMAISIMH
K 5TuM IW10ckocTsaM. ClieI0BaTeIbHO, KOCHHYC HCKOMOT'O YIJIa ( MOKHO HAaliTH 110 (hopMyJIe

|7 - | 5 5vV17
17| - |m|  3v17 51

b = 2a,

BTOPOU CHUCTEMbI MMeeM { M B KayecTBe BeKTOpa HopMaJu K miockoctd AFE

cosa =

5V17
OT1BeT: arccos TR



BAPUAHT 3 KOMIIBIOTEPHOE MOJIEJIMPOBAHUE U I'PAD®UKA -2022 11 xmacc

Pemenue Bapuanta Ne3 (Marematnka - 11 kiacc)

1. [MocnenoBaTenbHOCTh JEHCTBUTENBHBIX YHCET A4, Ay, A3, ..., Q109 YAOBJICTBOPSET HEPABEHCTBAM
a, —2022a,,4 +2021a,,, =20 10pu n=1,2,3,..98, u  agy— 2022a,9 + 2021a, =0,
A100 — 2022a, + 2021a, = 0. Haiiaute a,,, eciu a,o = 10. (10 6amioB)

Pewmenue.

O6o3nauum b = a; + a, + a3 + -+ a9, by = a, — 2022a,41 + 2021a,,,,n=1,2,3,...,98,
bgg = ag9 — 2022a4¢¢ + 2021a4, b1 = aq90 — 2022a4 + 2021a,.Ilo ycnoButo b, = 0,npun =
1,2,3,..,100. Umeem by + by + by + -+ bygo = b — 2022b + 2021b = 0.  CrnenoBaTenbHO,
b, =0,npun=1,2,3,..,100. Orcroga mnomyuaeM (a, —ans+1) +2021(aps2 —any1) =0,n =
1,2,3,..,98, agg — a190 + 2021(a; — a190) = 0, (@190 — @1) +2021(a, —ay) = 0.

a—az _ a1—a a;—az a,—az

HUmeem a, — a; = a; — a, = eery Ogg — @ =— Qg0 — A1 = . C yuerom
2 3 2021 3 47 02127 1 799 100 ™ 5pp198” 7100 17 202199 y
a1—a
aBeHCTBA Qqg9 — @ = 2021(a; — a,) umeem ——= = 2021(a; — a,). Orcrona noay4aeMm a,, = a
100 1 1 2 202199 1 2 n 1

s Beex n = 1, 2, 3, ...,100. CnenoBarenbHo, d,, = a9 = 10.

Otser: 10.

2. Haiimute BEpOSTHOCTH TOTO, YTO CIIy4allHO BBIOPAHHOE HATYPaJbHOE ISITU3HAYHOE YHUCIO C
HENoBTOpSIOMMMICS udpamu, coctariennoe u3 mudp 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, nenurcs Ha 8 6e3 ocTaTKa.
(10 6ammoB)

Pemenne. HarypanbHoe uuciio N genutcs Ha § 0e3 ocTaTka, €ClM YUCIIO, COCTABICHHOE M3 Tpex
nociaeaHuX mudp B 3amUcH yucia N (B HOpsAKe UX cienoBaHus), nenutcd Ha 8. Ecau ke uwmcio,
COCTaBJIEHHOE M3 TPeX MOCJIeAHUX Iudp, He neauTces Ha 8, TO U YuCiIo N He AETUTCs Ha 8.

Haiinem konn4uecTBO TpeX3HAUHBIX HATYPAIbHBIX YHUCENT, COCTABICHHBIX U3 HEMOBTOPstonuXcst nudp 1,
2,3,4,5,6,7,8, n nensmmxcs Ha 8. DTH yncia Takoke AensTcs U Ha 4. Haiinem cHauana Bce [By3HaYHBIE
qrclia, COCTaBJICHHBIC U3 HemoBTopstomuxes nuudp 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, koropsie aensarcs Ha 4. D10
gucna: 12, 16, 24, 28, 32, 36, 48, 52, 56, 64, 68, 72, 76, 84. Cpenu HUX 7 ducen, KOTOpBIC ACTATCS Ha 8.
Tpex3HauHOE YUCIIO C TOCIECIHUMH JBYMS HHU(PpaMH, 00pa3yroIIMMHU YHCIIO, AeTsieecs Ha 8, OyaeT
JeTUThCS Ha 8, eci TiepBast u¢)pa dTOTO YUCIIA SBISETCS YETHBIM uncioM. JlefictBurensHo, 100n +
8k = 8m,25n = 2(m — k),m,n, k € N,= n € {2, 4, 6, 8}. Takum 06pa3om, ¢ IIOMOIIBIO IBY3HAYHBIX
qHCce, ASTAIMNXCS Ha 8 ¢ YKa3aHHBIMHU YCIOBHSIMU, MOXKHO TOJIYYUTh 18 Tpex3HAUHBIX, JCIIAIIMXCS Ha
8. OcraBmmecst 7 yucen aensrcs Ha 4, HO HE JeNATCS Ha 8, T.. UX MOXKHO TPEJICTaBUTHh B BHJC
42k +1),k=1,3,4,6,8,9,10. Torma 100n+4(2k+1)=8m,25n+2k+1=2m,m,nk €
N,= n € {1,3,5,7}. Takum o6pa3om, moiay4aem emie 24 Tpex3HAUHBIX YUCEN, JeNAmuXcs Ha 8. B
CyMME UMeeM BCero 42 Tpex3HauHbIX HATYPalbHBIX YHCEIT, COCTABJICHHBIX U3 HEMIOBTOPSIIOIIUXCS (P
1,2,3,4,5,6, 7,8, u genauuxcs Ha 8.

IlepBbie ABe UGPHI MATU3HAYHOTO YMCIIa MOXXHO BBIOMpaTh JtoObiMu 13 1udp 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8 ¢
YUETOM MX pa3IMyMs U pa3inyusi ¢ BBIOPAaHHBIMU TpeMs MOCIETHUMHU [udpamu, T.e. OyaeM UMeTs 5 - 4
coco6oB. KommyecTBO Bcex cmocoOOB  BBIOpaTh HATypalbHOE TMATU3HAYHOE YHUCIO C

HEeTOBTOpsIIOIMMUCA Iupamu, coctaBinernHoe u3 nudp 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, paBHO A3=8-7-6-5-4.
42'5-4
8:7-6:5-4

1 1
Hckomast BepoATHOCTB paBHaA P = =3 OTser: p
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3. HaiiguTe Bce 3HaueHUs mapameTpa a, Ipu KOTOPBIX ypaBHECHUE

lcost — 0,5] + [sint| —a

0
V3sint — cost
uMeeT XOoTs Obl OJHO perienue Ha otpeske [0; m/2].
VKaKXUTe KOJIMYECTBO pPA3JIMYHBIX PEIICHHH 3TOr0
ypaBHeHuss Ha otpeske [0; w/2] Opyd  KaxJIoM
HalJIeCHHOM 3HaueHuHu napamerpa a. (12 6annon)
Pemenne. [Tycts x = cost, y = sint, x? + y? =1,
x € [0;1], y € [0; 1]. Torga ypaBHeHHE OyAET UMETh § il
BU | .,f./ L/
|x - 0,5+ |yl —a 0 o
= ) / 4
V3y —x M
lx — 05| + |yl —a = 0,¥3y —x 0. 1\
B utore nmeem cucremy: LS
|x—0;5|+|3’|=a; .\.\_ ; e
V3y —x #0, OTMeTHM, YTO A X \
x?2+y?=1,x€[0;1],y € [0; 1]. el
a > 0. Touka nepeceyeHus: OKPYKHOCTH T
x?+y?=1,x €[0;1],y € [0; 1], c npsimoii V3y —

x = 0 uMeeT KOOpAMHATHI (\/§ /2;1/ 2).

Haiinem 3HadeHue mapamerpa a, nmpu KotopoM kBazpart |x — 0,5| 4+ |y| = a npoxoaut vepe3 TouKy
(1;0). meem a = 0,5. Ilpu a < 0,5 pemennii Her. Haiimem 3HadeHue mapamerpa @, MpH KOTOPOM
kBazapar |x — 0,5| + |y| = a nmpoxoaut depes TouKy (1/2;\/5/2). Nmeem a = v/3/2. ITpu s1oM a
KBaJIpaT, OKPYXKHOCTb U TIpsMast V3y — x = 0 mepecekaroTcs B TOUKE (\/§ /2;1/ 2), U CHCTEMa UMEET
emuHCTBeHHOE pemrenne. CremoBatensho, mpu 0,5 < a <+/3/2 cucreMa HMeeT eIMHCTBEHHOE
pelieHue.

Haiinem 3HaueHne mapamerpa @, Ipd KOTOPOM CTOPOHA KBajpaTa, Jexanias Ha IpsaMoil x +y = a +

0,5 Kacaercst OKpy»KHOCTH. Touka KacaHWs JISKHT Ha TpaMoil y = —x, u a + 0,5 = v/2. Torna npu
V3/2 <a <+2-0,5 cucrema Gyner umers Tpu pemenus. Ilpu a = V2 — 0,5 cucrema numeer 1Ba
pereHus.

Haiinem 3HaveHue mapameTpa @, mpu KoTopoM kBajapat |x — 0,5| + |y| = a npoxoaut uepe3 Touky
(0;1). Umeem a = 1,5.TIpu v/2 — 0,5 < a < 1,5 cucTeMa HMeeT eMHCTBEHHOE PEIlICHHE.

ITpu a > 1,5 cucrema pemeHuii He UMeeT.

OTBeT: ypaBHEHHE UMEET XOTs ObI 01HO pemrenne pu  a € [0,5;1,5],

npu a € [0,5; V3/2] U (/2 — 0,5; 1,5] ypaBHenue umeer 1 pemenue,

npu a € (vV/3/2; V2 — 0,5) ypaBHeHue umeet 3 peleHus,

npu a = V2 — 0,5 ypaBHEHHE UMeeT 2 PelIeHus.
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46. Haitnure yron mexay miockoctsmu BCD u AFE (cm. yenosue 3amauu 4a). (8 6aios)

Pemenmne.
Y
z
F
D
-
10
40
G X
40
40
c O
10
40
A
¥

BBemeM cucremy kKoopauHar, Kak mokaszaHo Ha pucynke. Torma A = (0;0;0),B = (0;40;0),E =
(40; 10; 40), F = (80; 40; 40), C = (40; 30; 0), D = (80; 0; 40). Umeem BD = {80; —40; 40}, BC =
{40; —10;0}, AE = {40; 10;40}, AF = {80; 40;40}. Iycrs # L BC, A LBD, m LAE, m L
AF 7 = {a; b; c}, m = {d; e; f}. Torna umeem ABE CHCTEMBI JTUHENHBIX aNreOpanveckuX ypaBHEHUIA:

40a —10b =0, 40d + 10e + 40f =0, b = 4a,
{80a —40b + 40c = 0, {80d + 40e + 40f = 0. c = 2a,
KayecTBe BekTopa HopMasu K miockoctu BCD MokHO BBIOpaTh BekTOp 7 = {1;4;2}. /[las

e = 2f,

d=-3f/2,
MOYHO BBIOpaTh BEKTOP 11 = {—3; 4; 2}. Vo Mexk 1y IIIOCKOCTSMHU PABEH YTIIy MEXKLY HOPMAISIMH
K 5TUM II0cKocTAM. Clle0BaTenbHO, KOCHHYC MCKOMOI'O yIJla (@ MOKHO HaiTh 1o GpopmyJie

|7 - ) 17 174/609
cosa = = = .

7] - |m| 2129 609

[l mepBOM CUCTEMBI MMeeM { U B

BTOPOH CHUCTEMbI MMeeM { M B KayecTBe BeKTOpa HopMaiu K miockoctd AFE

17609
OTBeT: arccos 200 "
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